

27 Август 1957

Москва

Газета №

ПРЕБЫВАНИЕ АРТИСТОВ СОВЕТСКОГО БАЛЕТА В ТОКИО

ТОКИО. (ТАСС). 24 августа в токийской гостинице «Дайици», где разместились на время своих гастролей в японской столице артисты советского балета, состоялась пресс-конференция, на которой присутствовало около 100 японских корреспондентов и фоторепортеров от всех газет и радиостанций Токио. Открывая пресс-конференцию, руководитель балетной труппы заместитель министра культуры СССР А. И. Назаров

поблагодарил газету «Иомиури» и Ассоциацию друзей искусства за их приглашение артистам Большого театра посетить Японию. Он выразил уверенность, что выступления балетной труппы Большого театра СССР послужат делу развития и укрепления дружественных японо-советских отношений. На пресс-конференции выступили также заместитель директора Большого театра СССР

С. В. Шашкин и балерина О. Лепешинская. Японские корреспонденты задали многочисленные вопросы.

Вечером в одном из садов Токио Циндзансо состоялся большой прием в честь советских артистов, прошедший под знаком укрепления дружеских связей между деятелями искусства Советского Союза и Японии. На приеме присутствовал посол СССР в Японии И. Ф. Тевосян.